

## Příkazní smlouva

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku na základě ustanovení § 2430 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, mezi smluvními stranami:

### Město Dačice

Krajčírova 27/I., 380 13 Dačice  
IČO: 00246476, DIČ: CZ00246476  
zastoupené starostou města Ing. Karlem Macků  
(dále jen „příkazník“)

a

### Mikroregion Dačicko

Krajčírova 27/I., 380 13 Dačice  
IČO: 71223649  
zapsaný v Registru dobrovolných svazků obcí vedeném Krajským úřadem Jihočeského kraje pod č. 56/DSOJH/2004  
zastoupený předsedou svazku Ing. Karlem Macků  
(dále jen „příkazce“)

## I

Výše uvedené smluvní strany, které jsou způsobilé k uzavření této smlouvy, činí toto právní jednání, tj. uzavírají tuto příkazní smlouvu s níže uvedeným obsahem.

Touto smlouvou se příkazník zavazuje, že pro příkazce jeho jménem a na jeho účet obstará v rámci živnosti „činnost účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové evidence“ následující obchodní záležitost: **vedení a zpracování účetnictví příkazce v rozsahu stanoveném obecně platnými právními předpisy, zpracovávání přiznání k dani z příjmů právnických osob, poskytování konzultačních a poradenských služeb v oblasti ekonomiky, účetnictví a daní, a dále poskytování administrativních služeb, vše dle požadavků příkazce.**

Příkazník je oprávněn a povinen chránit práva a oprávněné zájmy příkazce. Je povinen jednat čestně a svědomitě, využívat všech svých znalostí, schopností a zkušeností a dále důsledně využívat všechny zákonné prostředky a uplatňovat vše, co podle svého přesvědčení a pokynů příkazce pokládá za prospěšné.

Příkazník je oprávněn odmítnout poskytování takových služeb, které by způsobem poskytování nebo svými důsledky vedly k porušování právních předpisů, případně by vybočovaly z mezí dobrých mravů.

Příkazce se zavazuje zaplatit příkazníkovi za služby poskytnuté dle této smlouvy odměnu.

## II

Příkazník je povinen plnit příkaz poctivě a podle svých schopností, s odbornou péčí, podle pokynů příkazce a v souladu se zájmy příkazce; použije přitom každého prostředku, kterého vyžaduje povaha obstarávané záležitosti, jakož i takového, který se shoduje s vůlí příkazce. Od pokynů příkazce se může příkazník odchýlit, pokud je to nezbytné v zájmu příkazce a pokud nemůže včas obdržet příkazcův souhlas.

Příkazník je povinen oznámit příkazci všechny okolnosti, které zjistil při obstarávání záležitosti a jež mohou mít vliv na změnu pokynů příkazce.

Obdrží-li příkazník od příkazce pokyn zřejmě nesprávný, upozorní ho na to a splní takový

pokyn jen tehdy, když na něm příkazce trvá.

### III

Příkazce je povinen předat včas a bez prodlení příkazníkovi všechny náležitosti a informace, jež jsou nutné k obstarávání záležitosti dle čl. I této smlouvy, zejména všechny doklady a vysvětlení k nim.

Příkazce poskytne příkazníkovi zejména následující doklady a informace v uvedených termínech:

- a) výpisy z bankovních účtů do 5. dne následujícího měsíce
- b) faktury vystavené odběratelům v průběhu měsíce vždy v den vystavení
- c) faktury došlé od dodavatelů v průběhu měsíce vždy v den doručení
- d) ostatní doklady o účetních případech do 5. dnů po skončení měsíce.

Při prodlení příkazce s plněním výše uvedených povinností se úměrně prodlužují termíny stanovené touto smlouvou pro příkazníka.

Měsíční výsledky zpracování účetních podkladů předá příkazník příkazci vždy do 10 dnů po uplynutí kalendářního měsíce, jehož se podklady týkají.

Roční výsledky zpracování účetních podkladů předá příkazník příkazci do 20 dnů po uplynutí účetního období.

Při plnění této smlouvy je příkazník zavázán dodržovat ustanovení obecně závazných právních předpisů, zejména ustanovení:

- a) zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví,
- b) vyhlášky č. 410/2009 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro některé vybrané účetní jednotky,
- c) českých účetních standardů pro účetní jednotky, které účtují podle vyhlášky č. 410/2009 Sb.

Příkazce poskytne příkazníkovi všechny doklady v listinné formě v českém jazyce. Dále příkazce poskytne příkazníkovi veškeré nutné informace, které přímo nevyplývají z předaných dokladů, jakož i veškeré informace, jejichž neznalost by příkazníka mohla uvést v omyl nebo ovlivnit výsledek obstarávání záležitosti, která je předmětem této smlouvy. Pokud příkazce výše uvedené povinnosti nesplní, jde o porušení jeho povinností podstatným způsobem, což je důvodem k odstoupení od smlouvy ze strany příkazníka. Odstoupení od smlouvy z důvodů výše uvedených nebo zákonných je příkazník oprávněn uskutečnit s okamžitou účinností, je však povinen učinit ty neodkladné úkony, které učinit lze, pokud příkazce neučinil jiné opatření.

Příkazce zcela odpovídá za závazné pokyny a závazné informace, které udělil či poskytnul příkazníkovi dle této smlouvy, a za důsledky z nich vyplývající. Příkazce též odpovídá za všechny skutečnosti, které příkazník ze své vůle nebo svým přičiněním nemůže při plnění této smlouvy ovlivnit.

### IV

K jednání před státními či jinými orgány, jakož i všude tam, kde to vyžaduje obstarání záležitosti, udělí neprodleně příkazce příkazníkovi písemnou plnou moc.

### V

Výše odměny za smlouvenou činnost příkazníka dle této smlouvy je sjednána na základě ustanovení zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, a činí **7 500 Kč bez daně z přidané hodnoty za každé kalendářní čtvrtletí**. Tato částka bude dále navýšena o DPH ve výši platné sazby. Odměna za služby poskytnuté v daném kalendářním čtvrtletí je splatná na bankovní účet příkazníka na základě vystavené faktury - daňového dokladu, přičemž poslední den daného kalendářního čtvrtletí je považován za den uskutečnění zdanitelného plnění.

Na úhradu nákladů vzniklých v souvislosti s obstaráním záležitosti nepožaduje příkazník žádnou zálohu.

Ve sjednané odměně jsou již zahrnuty všechny náklady, které musí příkazník nutně nebo účelně vynaložit při plnění svého závazku. V případě, že tyto náklady převýší předpokládanou částku, je povinen si před jejich vynaložením příkazník vyžádat ústní souhlasné stanovisko příkazce. V případě, že příkazce tyto náklady neschválí, není povinen je hradit.

Mezi smluvními stranami se sjednává, že výši odměny za služby poskytované příkazníkem dle této smlouvy je příkazník oprávněn valorizovat o poslední známou míru inflace vyjádřenou přírůstkem indexu spotřebitelských cen za období neměnnosti ceny tak, jak bude tento ukazatel zveřejňován Českým statistickým úřadem. Příkazník je oprávněn formou jednostranného písemného sdělení doručeného příkazci oznámit navýšení ceny za výše stanovených podmínek a příkazce se zavazuje takové sdělení akceptovat. Výše uvedené sdělení se v okamžiku jeho doručení příkazci stává dohodou smluvních stran jako příloha nedílnou součástí této smlouvy a dochází jím ke změně výše úplaty uvedené v prvním odstavci tohoto článku smlouvy.

#### VI

Příkazník je povinen bez zbytečného odkladu předat příkazci veškeré věci, které za něho převzal při obstarávání záležitosti.

#### VII

Příkazník odpovídá příkazci za případnou škodu na věcech převzatých od příkazce k obstarání záležitosti a na věcech převzatých při jejím obstarávání od třetích osob, ledaže tuto škodu nemohl odvrátit ani při vynaložení odborné péče.

#### VIII

Příkazce je povinen poskytovat příkazníkovi veškerou součinnost. Příkazník bude informovat příkazce o průběhu obstarávání záležitosti, a to nejméně vždy na základě požadavku příkazce.

#### IX

Příkazník je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které se dověděl v souvislosti s plněním této smlouvy. Výše uvedená povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na případy, kdy je tato povinnost prolomena ustanovením platných právních předpisů, rozhodnutím soudu nebo zproštěním mlčenlivosti ze strany příkazce.

#### X

Příkazce může příkaz odvolat podle libosti. Odvolání příkazu je účinné okamžikem doručení příkazníkovi, pokud není ve výpovědi stanoveno jinak.

Odvolal-li příkazce příkaz, je příkazník od účinnosti odvolání povinen nepokračovat v činnosti, na kterou se odvolání příkazu vztahuje. Dále je povinen příkazce upozornit na opatření potřebná k tomu, aby se zabránilo vzniku škody bezprostředně hrozící příkazci nedokončením činnosti související s obstaráváním záležitosti.

Za činnost řádně uskutečněnou do účinnosti odvolání má příkazník nárok na úplatu nebo její přiměřenou část.

#### XI

Příkazník může příkaz vypovědět s účinností ke konci kalendářního čtvrtletí následujícího po kalendářním čtvrtletí, v němž byla výpověď doručena příkazci, pokud z výpovědi nevyplývá doba pozdější.

Vypoví-li příkazník příkaz před obstaráním záležitosti, kterou byl zvláště pověřen, nebo s jejímž obstaráním začal podle všeobecného pověření, nahradí škodu z toho vzešlou podle obecných ustanovení.

Při zániku příkazu výpovědí zařídí příkazník vše, co nesnese odkladu, dokud příkazce neprojeví jinou vůli.

#### XII

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem 01.04.2019.

#### XIII

Vztahy mezi smluvními stranami touto smlouvou neupravené se řídí obecně platnými právními předpisy.

#### XIV

Změny případně doplnění této smlouvy jsou možné písemnými dodatky uzavřenými za souhlasu obou smluvních stran nebo písemným sdělením učiněným dle čtvrtého odstavce čl. V této smlouvy.

#### XV

Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž příkazník obdrží dva stejnopisy a příkazce jeden stejnopis. Smluvní strany konstatují, že uzavření této smlouvy je projevem jejich svobodné a vážné vůle, že neodporuje zákonu, zákon neobchází ani se nepřičí dobrým mravům.

#### XVI

Touto smlouvou se ruší Mandátní smlouva uzavřená mezi stranami dne 09.03.2009, jejímž předmětem bylo vedení a zpracování účetnictví příkazce.

#### XVII

Město Dačice, ve smyslu ustanovení § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, potvrzuje, že uzavření této smlouvy bylo schváleno radou města Dačice na její 12. schůzi konané dne 13. 3. 2019 pod č. usn. 124/12/RM/2019 nadpoloviční většinou hlasů a že tím byly ze strany města Dačice splněny veškeré zákonem stanovené podmínky pro její platnost.

XVIII

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva, jakož i budoucí změny a dodatky smlouvy, podléhají zveřejnění v registru smluv. Zveřejnění zajistí příkazník.

v Dačicích dne 26.3.2019.

v Dačicích dne 18.3.2019

Ing. Karel Mačků, předseda svazku  
Za příkazce Mikroregion Dačicko

Ing. Karel Mačků, starosta  
Za příkazníka město Dačice

